



Aprobat în CA al ISJ Giurgiu

în data de: 28.04.2025

Nr. înregistrare: 5204

Aprobat,

Inspector Școlar General,

Prof. Florentina GĂINĂ



**GRAFICUL UNIC AL ACTIVITĂȚII DE INSPECȚIE ȘCOLARĂ,
MODULUL V, AN ȘCOLAR 2024-2025
28.04.2025 - 20.06.2025**

TIPUL ACTIVITĂȚII	PERIOADA	RESPONSA BILI	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	DOCUMENTE DE INSPECȚIE	INDICATORI DE REZULTAT
Inspecții tematice privind analiza și soluționarea eventualelor sesizări și reclamații	se vor desfășura în funcție de termenele petițiilor repartizate	Inspectorii școlari	Toate unitățile de învățământ din județul Giurgiu	Procese verbale, rapoarte de inspecție	Număr petiții înregistrate și soluționate
Inspecții de specialitate:			Conform graficelor proprii ale		Număr inspecții realizate/calificative sau

<ul style="list-style-type: none"> - inspecții de specialitate realizate în vederea obținerii definitivării în învățământ și a gradelor didactice; - inspecții de specialitate în vederea susținerii examenului de titularizare. 	conform calendarului MEC	Inspectorii școlari de specialitate	inspectorilor școlari	Procese verbale, rapoarte de inspecție	note acordate/ planuri de masuri ameliorative adoptate.
<p>Inspecție tematică:</p> <ul style="list-style-type: none"> - verificarea modului în care cadrele didactice realizează evaluarea și notarea ritmică a elevilor, în vederea încheierii în bune condiții a situației școlare; - verificarea activității de secretariat din unitățile de învățământ; - verificarea organizării și susținerii probelor de aptitudini pentru învățământul vocațional, profilele pedagogic și teologic. 	02 – 13 iunie 2025	Inspectorii școlari	Toate unitățile de învățământ din județul Giurgiu	Verificarea documentelor școlare	100% din unitățile școlare din zona de responsabilitate a inspectorilor.

Notă:

- ❖ *Inspectorii școlari vor întocmi și vor depune la ISGA, după fiecare inspecție tematică, un raport al inspecției tematică efectuate pe fiecare unitate de învățământ inspectată;*
- ❖ *În fiecare inspecție tematică vor fi verificate și următoarele aspecte: semnarea condiții de prezență la zi, notarea ritmică, asistențele la clase ale directorilor, monitorizarea săptămânală a prezenței la cursuri și la stagiile de practică (inclusiv practica realizată la agentul economic în învățământul profesional dual)/laborator tehnologic/învățământ clinic, a cadrelor didactice și elevilor, cât și organizarea și desfășurarea examenelor de competențe profesionale din unitățile de învățământ postliceal;*



- ❖ *Inspectorii școlari pentru discipline își vor realiza graficele proprii de inspecție, planificând inspecțiile de specialitate menționate în graficul unic al ISJ Giurgiu;*
- ❖ *În condițiile aprobării unor noi documente legislative/documente ale M.E. pe parcursul anului școlar 2024-2025, prezentul document va fi revizuit/completat;*
- ❖ *Monitorizarea desfășurării activităților din săptămâna „Școala Altfel” și „Săptămâna Verde”, se va face de către fiecare inspector de sector, în conformitate cu graficul pus la dispoziție de către unitățile de învățământ.*

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
Prof. Adriana Luminița ALEXANDRESCU**